



头眼
PHOTO SHOW

墨西哥轮胎建筑

将废弃轮胎使用于建筑之中是墨西哥蒂华纳市一个常见的情景,主要集中在贫民区及郊区。因废旧轮胎在当地很容易获得,人们便将其用于建筑之中。

新华社发

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

6月4日 星期一 钻石庆典 英国启动庆祝伊丽莎白二世即位60周年“钻石庆典”官方活动,庆典定于2日开始、5日结束,其间全国放假。

6月5日 星期二 习惯性逃单 沙特王储前妻玛哈·苏丹尼扛着王室旗号,屡在欧洲赖账。日前,她试图在没有支付500万英镑住宿费的情况下,高调带着60名随从从法国一家五星级酒店逃单,而被抓现行。

6月6日 星期三 穿裙子的撒旦 俄罗斯女子伊琳娜·盖达马楚克绰号“穿裙子的魔鬼撒旦”,她在过去8年里冒充社会工作者锤杀了17名老妇,劫走财物用来买酒。她被判刑20年惹争议,警方曾坚信凶手是男人。

6月7日 星期四 脂肪税 奥地利一火葬场在火化一名体重达200公斤的女子时,由于死者脂肪过多,酿成火灾。据悉,英国火葬场对胖人收取脂肪税,曾有胖子因体积过大无法火葬。

6月8日 星期五 朝鲜七日游 据韩媒报道,朝鲜已同意和外国旅行社合作,共同开发平壤高尔夫旅游产品,目前七日游的报价约为1.4万人民币。

6月9日 星期六 全武行 希腊一名极右翼政党男性成员7日参加一场早间政治辩论节目时,对与自己政见不合的两名左翼女性成员泼水、掌掴。这一幕经电视信号向全国直播。

全中国

6月4日 星期一 增高市场乱象 央视曝光了生长激素遭滥用现象,专家提醒,只有特定的矮小症患者在特定时期内严格按照医嘱使用生长激素,才有可能达到长高的目的。

6月5日 星期二 外逃贪官 我国12年抓获1.8万余名外逃职务犯罪嫌疑人,其中5年缴获赃款赃物达541.9亿元。金融系统和国企是携款潜逃重灾区,外逃贪官中,金融系统、国有企事业单位工作人员占87.5%。

6月6日 星期三 黄金巨贪 内蒙古乾坤金业精炼股份有限公司原董事长、总裁宋文代涉嫌贪污5290多万元、黄金58.9公斤、白银1.4吨,挪用公款2100万元被拘捕。

6月7日 星期四 弹性退休之争 人社部表示,将在广泛征求各方意见基础上适时提出弹性延迟领取基本养老金年龄的政策建议,此信息引发广泛争议。

6月8日 星期五 降息 央行三年半来首次降息,一年存贷利率分别降至3.25%和6.31%,降息后20年期百万房贷月还款减少150元。

6月9日 星期六 油价新低 油价创3年来最大降幅,江苏93号汽油每升下调0.42元至7.24元/升,南京降至7.56元/升。

全江苏

6月4日 星期一 杀师案 江苏科技大学某学院副院长路某被害案,警方查明,犯罪嫌疑人吕某作案动机系与同学发生矛盾、考研失败迁怒于路某。

6月5日 星期二 进考场禁戴表 电波钟、视频监控摄像头、拾音器、屏蔽仪,今年江苏高考全部启用“标准化考场”,并首次规定不允许戴手表进入考场。

6月6日 星期三 过云楼秘藏 清代苏州著名藏书楼过云楼的一批国宝级藏书,以2.16亿元被江苏省凤凰出版传媒集团一举拍下,创中国古籍拍卖世界纪录。

6月7日 星期四 生存公证 南京的孙老太太连续七年到南京公证处做公证,证明自己还活着。她这么做,是因为在德国定居的儿子可以享受相关的税收减免。

6月8日 星期五 忧与爱 江苏高考作文题“忧与爱”,专家认为出得不错,安徽作文题“梯子不用时请横着放”被网友评为“最坑爹”。

6月9日 星期六 江苏通史 《江苏通史》历时10年编成首发,时间跨度从远古到改革开放新时期,共10卷约600万字,是江苏首部地方性通史。

现代快报记者 陈曦 整理

头条
HEADLINE

5月江苏CPI同比增2.8%

食品价格依然是推涨最大因素

快报讯(通讯员 苏调 记者 张瑜)昨天,国家统计局江苏调查总队发布了最新的CPI数据,5月份江苏CPI同比增2.8%,比上月回落了0.5个百分点,也是本年度以来第二次重回“2时代”。而对5月份CPI指数影响最大的依旧是食品,其中价格上涨最明显的是淡水鱼,同比增长25.6%。

昨天,国家统计局也发布了全国的CPI数据,5月份全国居民消费价格总水平同比上涨3.0%,CPI涨幅创2010年7月以来的23个月新低。而江苏省5月份的CPI同比增长2.8%,比上月有所回落,也成为本年内第二次降到CPI的“2时代”。今年2月份,江苏的CPI同比上涨2.9%,比1月份回落了1个百分点。

分析人士认为,食品在CPI中所占比重最大,所以食品价格的持续下跌成为继续拉低CPI的最大因素。从环比看,江苏5月的CPI比上月下降0.1%。与4月份相比,食品类中淡水鱼价格涨幅最大,上涨7.9%,今年上半年来

看,淡水鱼连续5个月累计涨幅已达27.2%。而虾蟹类价格跌幅最大,下降10%。

5月份,鲜菜的价格继续回落,在上个月下降13.0%的基础上本月再降2.6%。分析指出,进入5月后,天气转热,蔬菜大量上市,尤其是本地蔬菜的增加,农产品的价格开始出现季节性回落态势。此前,鸡蛋价格也出现明显增长,自去年10月份连续下降7个月后,5月份止跌回升,环比上升0.3%。

由于成品油价格下调,非食品价格可能也有所下降。当然,受到成品油调价的影响,5月份的汽柴油价格环比分别下降2.2%和2.3%,液化石油气价格下降3.4%。景点门票价格上升3.9%。

相关新闻 全国CPI同比涨幅回落至3%

据新华社电 国家统计局9日发布报告,5月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨3%,涨幅比上月回落0.4个百分点;环比下降0.3%,降幅比上月扩大0.2个百分点。

据国家统计局测算,在5月份3%的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的因素约为1.7个百分点,新涨价因素约为1.3个百分点。1至5月平均,全国CPI同比上涨3.5%。

5月份,我国食品价格同

比上涨6.4%,影响CPI同比上涨约2.02个百分点。

从更能反映价格最新变动情况的环比情况来看,5月份我国食品价格环比下降0.8%,影响CPI环比下降约0.25个百分点。

天气 近日多雷阵雨 提防雷电大风

快报讯(记者 刘伟伟)高考这几天,南京天气总体表现还不错,未出现强降水,只是最高气温接近34℃,高考中的南京天气变得暑味浓浓,预计今天南京最高气温依然在34℃左右,而且今明会出现雷阵雨天气。

昨天南京的最高气温在34℃左右,上午光照较强,日照增温作用明显。但下午,全省部分地区出现强对流天气,江苏省气象台昨天下午

发布雷电黄色预警信号。

预计今天南京最高气温依然在34℃左右。伴随着冷暖空气相遇,雷阵雨天气还会持续两天,今天南京有雷雨地区,会伴有7~8级大风,提醒大家注意防范。

据省气象台预报,今天苏南地区多云转阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,其他地区多云,其中下午到夜里局部有时阴有阵雨或雷雨。全省偏东风3~4级,有雷雨地区

雷雨时短时阵风8~10级并伴有强雷电;明天苏南地区阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大,其他地区多云到阴,下午到夜里局部有时阴有阵雨或雷雨;后天全省多云。

南京三日天气

今天 多云转阴,部分地区有阵雨或雷雨,24~34℃。
明天 多云到阴有阵雨或雷雨,25~32℃。
后天 多云,23~33℃。